

**ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ
И НАРОДОВЛАСТИЕ!**



ПУТЬ ОКТЯБРЯ

ГАЗЕТА
ВЫХОДИТ
С ЯНВАРЯ
1918 ГОДА



ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА СТАРООСКОЛЬСКОГО РАЙОНА
Наш адрес в интернете: putokt.ru

№ 14 (14643)

Четверг, 2 февраля 2017 года

Выходит по вторникам,
четвергам и субботам

Цена свободная

(12+)

Друзья!
«Путёвка» – с вами,
И рада, что вы с ней!
Не выразить словами,
Как любим мы друзей!
Мы рады
вашим письмам,
Советам и звонкам
И строго по подписке
Мы в дом приходим
к вам!

**«Путевка» -
ВАША ГАЗЕТА!**

В городском округе

Февральские ЭКСПОЗИЦИИ

КО ДНЮ освобождения города от немецко-фашистских захватчиков приурочено открытие сразу двух выставок. Экспозиция в краеведческом музее включает многочисленные экспонаты, некоторые из которых выставляются впервые, например, фотографии Старого Оскола после оккупации, личные документы, предметы военного быта. В художественном музее свои работы представил известный художник Анатолий Галюзин. Работы в основном написаны в серой гамме, они как будто бы погружают зрителя в безмятежную тишину и заставляют задуматься. Узнаваемые городские пейзажи, лица старооскольцев – оценить работы мастера можно в течение всего февраля.

Наша уникальная ИГРУШКА

РЕШЕНИЕ о признании старооскольской глиняной игрушки видом народного промысла принял совет Минпромторга России. Образцы изделий оскольских гончаров теперь признаны уникальным видом народного творчества. Это первый в регионе прецедент – регистрация наименования товара по месту его происхождения. То есть теперь старооскольская глиняная игрушка станет в один ряд с такими известными изделиями народных промыслов, как палеховские шкатулки, вологодские кружева.

ПЕРВЫЕ на ринге

С 23 ПО 29 ЯНВАРЯ в ФОКе старооскольской спортивной школы олимпийского резерва «Золотые перчатки» проходило первенство Белгородской области по боксу среди юниоров. В соревнованиях участвовало почти 200 боксеров со всей Белгородчины. Боксеры из Старого Оскола на областном турнире завоевали 15 золотых, 9 серебряных и 16 бронзовых медалей. На втором месте в общекомандном зачете спортсмены Белгорода, третьими стали губкинцы.

В лес - НА СТАРТЫ

В ПОСЛЕДНИХ числах января в зимнем лесу состоялись спортивные соревнования для граждан пожилого возраста и инвалидов школ деловой активности «Оптимист», «Виола» и «Мудрость», организованные специалистами комплексного центра социального обслуживания населения. Соревнования прошли в форме эстафеты «Веселые старты». Участники всех трех команд показали не только хорошую физическую подготовку, проявили мастерство в спортивных соревнованиях, но и продемонстрировали высокий командный дух, умение взаимодействовать, работать «в связке». Самым большим достижением на таких соревнованиях являются, как правило, отличное настроение участников, их вера в свои безграничные возможности на пути к самосовершенствованию, сообщает пресс-служба УСЗН.

Вклад в здоровье жителей

В СТАРООСКОЛЬСКОМ городском округе сделан еще один шаг к тому, чтобы медицина стала ближе сельским жителям. На днях торжественно распахнул двери для селян новый современный ФАП в Городище.

Это стало возможным благодаря поддержке гуманитарного фонда А.В.Скоца «Поколение». Морозным зимним днем 30 января возле медпункта, отвечающего последним стандартам медицины, собрались и стар и млад. Жители радовались тому, что теперь их лечение будет проходить в



У микрофона – А.В. Гнедых.



Документы на ФАП В.И. Бариновой вручил А.Д. Мирошник.

совершенно новых, комфортных условиях. Примечательно, что в этот символический день у Андрея Владимировича был личный праздник – день рождения. Со счастливой улыбкой гостей и пациентов встречала бесменная заведующая ФАПом №1 В.И.Баринова. Валентина Ивановна посвятила сельской медицине ни много ни мало – 45 лет. – Никогда бы не подумала, что будем работать в таких шикарных условиях, – делится заведующая. – Старое здание было приспособленным и уже не могло отвечать санитарным нормам, ведь ему около полутора сотен лет. В нем не было воды, да и маловато оно было для нашего участка. За ФАПом №1 закреплено 1796 человек, в том числе 261 ребенок. Площадь нового мед-

пункта – 88 квадратных метров, в нем есть смотровой, процедурный, прививочный, приемный кабинеты, помещение для стерилизации инструментов. – Здесь нам и нашим пациентам очень хорошо, тепло, уютно, комфортно, – сказала Валентина Ивановна. – У нас есть все необходимое оборудование, словом, будем идти в ногу со временем, за что спасибо Андрею Владимировичу. Жители Городища не могли пропустить этого значимого события. Бывшие учителя, пенсионеры

Р.Е. Попова и А.М. Устинова, спешили поделиться своими эмоциями.

– Просто не подобрать слов, как здесь хорошо и приятно, – сказали женщины. – Теперь и мы будем получать медицинскую помощь в таких комфортных условиях. В старом же здании были прогнившие скрипящие полы, обвисал потолок, не было канализации. Здесь у нас начнется новая жизнь.

Разделить радость селян приехали глава администрации Старооскольского городского округа А.В. Гнедых, представители администрации округа, помощник депутата Государственной Думы А.Д. Мирошник, главный врач ЦРБ С.А. Науменко.

Александр Викторович подчеркнул значимость этого события для села, ведь это повысит качество жизни людей. Вклад в здравоохранение фонда «Поколение» и понимание важности вопросов медицины совпадает с принципами одного из перво-степенных социально значимых проектов «Управление здоро-

вьем», реализуемых в области.

– Это медицинское учреждение призвано служить на благо вашего здоровья, – сказал глава. – Оказание первой медицинской помощи на селе – важное звено в реализации проекта «Управление здоровьем». При поддержке фонда «Поколение» и его руководителя А.В.Скоца на белгородской земле построено уже 23 ФАПа, из них 15 – в Староосколье.

Александр Викторович поблагодарил А.В.Скоца за его бесценный вклад во многие сферы жизни области и нашего округа, а также в день его рождения пожелал здоровья и благополучия. Эти добрые слова были поддержаны аплодисментами горожанцев.

А.Д. Мирошник в торжественной обстановке передал всю необходимую документацию В.И. Бариновой. После разрезания красной ленточки участники церемонии открытия смогли пройти в ФАП и осмотреть помещение.

Скоро на старооскольской земле появится еще три новых ФАПа: в другой части Городища, ведь эта сельская территория – самая крупная по численности населения в нашем округе, в селах Сорokino и Терехово. Всего на воплощение проекта гуманитарного фонда «Поколение», нацеленного на возведение современных фельдшерско-акушерских пунктов, начатого в 2015 году, направлено сто миллионов рублей. Благодаря этому у более двадцати тысяч жителей области появилась возможность получать качественную медицинскую помощь.

Анна ШАМРАЕВА.
Фото автора.



А.М. Устинова и Р.Е. Попова.